

44 сессия Заксобрания: отказ от детских «репрессий», миллионы на дороги и уничтожение сельсоветов

23 апреля прошла 44 сессия Заксобрания Новосибирской области, на которой президиум утвердил повестку в 35 основных вопросов. Восемь законопроектов предлагались к принятию во втором чтении, двенадцать – в первом, пять из них были рассмотрены сразу в двух чтениях. Самые важные – в материала Бабра.

Резать, к чертовой матери?

Самая резонансная инициатива поступила от депутатов Костромской области, предложивших новосибирским коллегам присоединиться к ним. А именно: снизить возрастной порог уголовной ответственности по статье за мошенничество до 14 лет.

«Статистика полиции говорит о том, что все чаще подростки до 16 лет, имея навыки и технические возможности, совершают дистанционные мошенничества, либо становятся их соучастниками. Но в силу возраста уголовная ответственность им не грозит», – говорится в сообщении.

К счастью, парламент Заксобрания не поддержал костромских коллег. Кстати, этот вопрос уже обсуждался в рамках комиссии ЗС Новосибирской области по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции. Последние тоже не взяли на себя ответственность за пополнение колоний сибирскими подростками. Представители парламента Новосибирской области обосновали свое мнение тем, что «направление ресурсов в области репрессивных мер не является приоритетным». Вот уж точно. Не только не является приоритетным, но и ни к чему хорошему никогда не приводило. Давайте еще с семи лет начнем привлекать за «хулиганку».

Вечная песня о старом

Еще один вопрос, который рассмотрели депутаты, касался весенних поправок в бюджет региона. Как сообщил губернатор Андрей Травников, акцент ставили на финансировании начатых проектов, переходящих объектов и дорог.



Опять в многострадальные дороги столицы Сибири вбухают дикие деньжищи. Только есть подозрение, что они так и останутся в своем диком, первобытном состоянии.

«В сумме столице мы добавляем 1,3 миллиарда рублей. 930 миллионов из резервного фонда, которые были предусмотрены на стадии принятия бюджета, плюс 400 миллионов Министерство транспорта из дорожного фонда добавляет городу на приведение дорог в нормативное состояние», – сообщил глава региона.

Что еще? Парламент региона, контролируемый единороссами, принял в первом чтении законопроект о преобразовании нескольких районов в муниципальные округа, что приведет к упразднению сельсоветов. То есть их попросту ликвидируют, отправив в утиль. Под нож попадают Маслянинский, Карасукский и Татарский районы. Зачем? А для победы над разрухой, видимо.

«Для того чтобы победить, нужно максимально централизоваться», – считает глава комитета по госполитике заксобрания Игорь Умербаев.

Единороссы и члены ЛДПР единогласно проголосовали «за», объяснив свою позицию «вектором федеральной политики на создание одноуровневого местного самоуправления». Коммунисты отказались поддерживать инициативу, отметив, что после устранения сельсоветов депутаты станут еще дальше от народа, чем есть. Более того, обычные граждане после этого в принципе не смогут влиять на хозяйственную деятельность поселений. Однако большинство проголосовало «за». Поправки в документы принимаются до 8 мая.

Фото: newsib.net

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, СОБЫТИЯ, ОФИЦИОЗ, НОВОСИБИРСК 👁 20772
01.05.2024, 16:38 🔄 224

URL: <https://babr24.com/?IDE=259475> Bytes: 3372 / 3181 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)